



Команда следственного управления СКР по Республике Марий Эл заняла второе место на турнире по спортивному рыболовству



Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл достойно выступила на турнире по спортивному рыболовству.

20 августа 2016 года на водоеме рыбохозяйства «Толмань» Новоторьяльского района Республики Марий Эл прошел пятый турнир по спортивному рыболовству памяти прокурора Республики Марий Эл Пиксаева Николая Михайловича.

В соревнованиях приняли участие команды ветеранов правоохранительных органов, прокуратуры Республики Марий Эл, следственного управления СКР по Республике Марий Эл и ГБУ Республики Марий Эл «Бюро судебно-медицинской экспертизы».



12 опытных рыболовов – спортсменов обменялись опытом, померялись силами.

Команду ветеранов возглавил сын Николая Михайловича – Сергей, ветеран Федеральной службы исполнения наказаний России. Любовь к ловле рыбы и секреты ему передались от отца по наследству, ведь Николай Михайлович, был заядлый рыбак.

Команду следственного управления возглавил опытный рыболов-спортсмен руководитель Советского межрайонного следственного отдела Андрей Коковин.

Команду прокуратуры республики возглавил Горномарийский межрайонный прокурор Роман Кузьмин – страстный любитель рыбной ловли.

Команду ГБУ Республики Марий Эл «Бюро судебно-медицинской экспертизы» возглавил начальник медико-криминалистического отдела Андрей Кутузов – большой знаток и ценитель природы.

Судейство осуществляли Владимир Тайков и Михаил Муляев.

По итогам соревнований первое место завоевала команда ветеранов, второе место команда следственного управления и третье место досталось команде прокуратуры Республики Марий Эл.

В личном зачете, в номинации: «За самый большой улов» и «За самую крупную выловленную рыбу» оба переходящих кубка достались ветерану судебной системы Зосиму Эргубаеву.

Сергей Пиксаев сердечно поблагодарил организаторов и участников турнира от имени членов семьи Николая Михайловича.

Памятные призы и хорошее настроение превратили турнир в настоящий спортивный праздник.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1062373>